



# 小伙子,你搀老人的样子真好

## 核酸检测演练现场,一名“05后”的举动暖了大家的心

近日,在无锡市惠山区钱桥街道开展的全人群核酸检测演练中,一名志愿者牵关老奶奶去做核酸采样的照片暖了不少网友的心。记者了解到,这位志愿者名叫杨一忠,是刚考入江苏省锡山高级中学的一名准高一新生。8月2日,记者采访了这名“05后”小伙儿。在采访中记者得知,起初为了完成学校布置的志愿服务任务而加入此次志愿行动中的杨一忠,在经历了十多个小时的志愿服务后,他深受触动,并呼吁同龄人多做志愿工作,为社会做贡献。

高艺



杨一忠暖心“牵手”八旬老奶奶 钱宣供图

### 觉得这么做很有意义

在此次核酸检测演练中,作为志愿者,杨一忠的工作是配合社区做好门口秩序引导。说到参与此次志愿工作的原因,杨一忠十分坦然,“听说社区在招募志愿者,正好学校对我们有志愿服务的要求,当时社区比较需要人,我觉得这么做也很有意义,就和两个同学一起报名参加了。”

7月30日晚7点,在接受了社区工作人员的培训后,次日一早,杨一忠就加入紧锣密鼓的志愿工作中。

“31日早上5点我就去现场了,6点钟开始在门口引导秩序。”杨一忠说,“现场需要有人进行管理,有的老人不太会使用手机,我就教他们提前把苏康码和人员预扫码打开,做好核酸采样的准备工作。”核酸采样工作持续时间比较长,门口志愿小组的5名志愿者轮流换岗,忙的时候大家一起上,“现场大家都很忙,能休息的时间

不多,中午吃饭也只有十几分钟。志愿工作一直到晚上10点钟才算结束。”

### 搀着老人去绿色通道

7月31日,无锡气温高达30多摄氏度。炎炎烈日下,杨一忠看到一位头发花白的老奶奶佝偻着身子站在排队人群末端,“虽然现场有帐篷可以遮挡太阳,社区也增加了冰块和冷风机,演练现场还是比较热的。当时我看到老奶奶年纪很大了,觉得她行动也很不方便,想到社区为老弱病残孕和抱小孩的人群开通了绿色通道,就带着她去绿色通道处了。”

通过杨一忠介绍,记者了解到这次暖心的牵手是由一个台阶引起的。“本来我并没有牵着老奶奶走的想法,当时路上正好有一个台阶,老奶奶上不去,她就拉着我的手扶了一下。”看老奶奶行动不便,杨一忠搀着老奶奶的手就没再放下,将老人送达绿色通道才继续到门口引导秩序。”

### 活动过后深受感触

虽然起初是为了完成任务,但是经过十多个小时的志愿工作,杨一忠深受触动。“看到很多民警、城管和社区工作人员忙碌在一线,还有很多医务人员在核酸采样的现场忙碌,感受到了他们的尽职尽责,让我感觉志愿工作很意义。”

杨一忠告诉记者:“感受最深的是同组一个大哥,他是主动报名参加志愿工作的。志愿工作期间,他中途一直没休息过,天气很热,我们劝他休息一下,他都拒绝了。看到他的认真努力,我们也都被他带动着干活更加卖力,更加认真。”通过这一次特殊的经历,杨一忠真切感受到了防疫一线工作人员的艰辛,“希望他们能够注意自身安全,在守护大家的同时,守护好自己。”他表示,“今后我一定会主动参与到更多志愿工作中去,也呼吁更多跟我一样的年轻人在读好书的同时,做一个主动服务社会的人。”

## 深挖现有资源,缓解群众停车难

# 滨湖区新增1568个公共停车位

家住滨湖区万达广场的王先生平时一直到青山农贸市场买菜,由于市场周边停车困难,因此一直都是骑电动车前往。不过最近靠近青山农贸市场的惠河路新增了不少机动车停车位,王先生终于可以放心驱车前往市场,不用担心找不到车位了。

高艺 秦峥

►新划设的公共停车位 滨湖城管



并且全部免费向市民群众开放。

记者从滨湖区城管部门了解到,随着私家车保有量的持续增加,滨湖区停车资源的供需矛盾日趋突出。为了缓解市民群众停车难问题,滨湖区深挖现有的公共停车资源,在居民小区、商业广场、学校、背街小巷周边增设公共停车位,截至目前为止全区已经累计新增停车位1568个,其中绝大部分都是免费停车位。

据悉,滨湖区每年都会新增一

批公共停车位,但依然远远无法满足市民群众的停车需求。而从公共停车位的使用情况来看,存在僵尸车长期占用,大型货车、渣土车、叉车和大巴车违规停放以及私自安装地桩锁违法侵占等问题,下一阶段,城管部门将针对违法占用公共停车位现象组织集中整治,将公共停车资源还给真正有需求的民众使用,让公共停车位的周转使用率进一步提高,真正解决车位少,停车难问题。

## 地铁3号线有了“冷暖车厢”

现在“有人喊冷有人嫌热”的难题有解了!无锡地铁3号线“冷暖车厢”已上线,实现了“同车不同温”,大大提升市民乘坐地铁时的舒适度。

8月12日,记者走进地铁3号线周泾巷站,只见站台上醒目地张贴着“冷暖车厢”的指示标识,1—4站台为弱冷区,5—20站台为强冷区,21—24站台为弱冷区。经实测,两头的弱冷车厢平均温度是26℃,中间4节强冷车厢

的平均温度是24℃,温差在2℃左右,乘客可以根据自己对空调温度的需求,来选择适合乘坐的车厢。

据悉,地铁3号线全线车厢内均已实行“分区供冷”。“冷暖车厢”模式推行期间,无锡地铁将做好正线列车车厢温度的实时监控,定期收集乘客意见,为乘客营造舒适的出行环境。未来还将在方案优化成熟之后,进一步推广至所有运营线路。

陈敏

## 网络美女坠入情网?想多了!事实是你被骗子盯上了

前不久,江阴公安接到王先生报警,称其前段时间在网上认识一名陈姓女子,两人在网上处起了对象。该女子称自己在某直播平台上直播,要求王先生下载直播软件并充钱给主播打赏。哪知王先生在这个平台上充值并打赏了主播8582元后,对方就不再和他联系了,王先生这才意识到自己遇到了骗局,赶忙报警。江阴公安根据线索最终抓获了通过直播平台进行诈骗的20余名犯罪嫌疑人,从而揭开了这场“红粉陷阱”背后的真相。

### 想赚钱萌生歪心思

许某云是广州某公司广告推销员,无聊刷小视频的时候,发现做主播挺赚钱,于是便自己在网上逛贴吧,查资料,本想通过做主播赚钱,后来却萌生了歪心思,“虚构一个女性身份,去诈骗那些男性的钱……来钱应该挺快的!”许某云将自己的想法告诉了当时的同事郑某堂,两人一拍即合。

2020年6月至9月,经事先合谋,他们采用业务员统一冒充女性,假装与被害人谈恋爱,其间谎称需要通过主播考核为名诱骗被害人充值打赏,再通过直播平台返现的方式牟利。之后许某云、郑某堂成立了广州市某文化传播有限公司进行诈骗,招募被告人廖某婷为公司主播,并招募郭某莲、黄某喆(另案处理)为组长,胡某哲、蔡某、杨某等人为公司业务员共同实施诈骗。

### 诈骗有套聊天话术

这样的一家诈骗公司,又是怎样将被害人一步步引入他们铺设好的“红粉陷阱”中的呢?先是找他人人在一些App上发布一些美女视频然后留下需要加好友的微信

号,吸引网络上的男性加其好友,再由业务员通过这些已加上好友的微信号,一步步将这些男性被害人引入铺设好的陷阱之中,“我们收集、整合出了一套诈骗用的聊天话术,根据这套话术,需要花4天时间去聊,所以我们实施诈骗是以5天为一个周期。”

### 70余名被害人掉陷阱

业务员与被害人聊天诱骗被害人完成首充后,再由被告人许某云、郑某堂与组长郭某莲、黄某喆相互配合假装亲友团,以帮助完成考核为名继续诱骗被害人充值打赏。直播平台所属公司将被害人充值的钱款扣除相应分成后转账至被告人许某云的银行账户。上述人员在被告人许某云、郑某堂的组织下,采用上述方式共同实施诈骗,2020年7月至9月骗得包括江阴市被害人王先生在内的70余名被害人共计人民币18.8万余元。

日前,江阴法院以诈骗罪分别判处许某云、郑某堂有期徒刑各3年6个月,同时各处罚金10万元;判处廖某婷等人有期徒刑2年6个月、缓刑2年9个月至拘役4个月、缓刑5个月不等的刑罚,并处罚金。

朱鲸润

## 双色球今晚开奖 奖池9.34亿元

今晚双色球第2021087期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值95点,小幅上升,本期可关注和值继续上升,区间在100-125之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续6期开出,本期可关注4、9尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续

2期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出01,本期关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):02、09、10、12、16、21、23、27、29、30+11、14。(仅供参考) 高艺

